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Name: New Build in Spain
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 2012
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent, Listing
Agent

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (6708) 738-59
Sprachen: English
Webseite: https://newbuildinspain.

com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 416,500.66

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Mil Palmeras
Veröffentlicht: 01.07.2026
Beschreibung:
Neubau von Wohnungen und Bungalows in Mil Palmeras

Moderner Wohnkomplex in bester Lage
Entdecken Sie eine atemberaubende neue Wohnanlage in der charmanten Küstengegend von Mil
Palmeras, die eine Auswahl an hochwertigen Apartments und Bungalows bietet, die modernen
Lebensstandards entsprechen. Nur 600 Meter von den Sandstränden von Mil Palmeras entfernt, vereint
diese Anlage Komfort, Stil und Bequemlichkeit.

Geräumige und stilvolle Apartments und Bungalows
Wählen Sie zwischen Apartments mit 2 oder 3 Schlafzimmern, jeweils mit 2 Bädern und großzügigen
Terrassen. Alternativ können Sie sich auch für Bungalows mit 2 Schlafzimmern und 2 Bädern
entscheiden, die im Erdgeschoss mit eigenem Garten oder im Dachgeschoss mit exklusiven
Sonnenterrassen angeboten werden.

Hochwertige Ausstattungen für modernes Wohnen
Diese Wohnanlage bietet außergewöhnliche Merkmale und Ausstattungen:
PVC-Außentischlerei mit thermischer Trennung und doppelverglaste „Climalit“-Fenster mit niedrigem
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Emissionsgrad.
Verstärkte Eingangstüren für zusätzliche Sicherheit.
Die Bäder sind mit Waschtischen, Spiegeln und modernen Armaturen ausgestattet.
Einbauschränke mit LED-Innenbeleuchtung, Schubladen und Hängeschienen.
Warmwasserversorgung durch aerothermische Technologie für mehr Energieeffizienz.
Vorinstallation für Klimaanlage und Heizung in den Wohn- und Schlafräumen.
Exklusive Annehmlichkeiten der Gemeinschaft

Der Komplex ist vollständig bewacht und verfügt über:
Wunderschön angelegte Gemeinschaftsgärten.
Glitzernde Swimmingpools für die Bewohner.
Optionale Tiefgaragenstellplätze und Abstellräume für zusätzlichen Komfort.

Erstklassige Lage in Mil Palmeras
Zwischen Campoamor und Torre de la Horadada gelegen, bietet diese Wohnanlage einfachen Zugang zu
lokalen Einrichtungen, Schulen, Restaurants und ganzjährig geöffneten Sportanlagen. Mil Palmeras ist
bekannt für seinen charmanten Stadtplatz und seine lebhafte „Restaurantallee“, in der verschiedene
internationale Küchen angeboten werden.

Für Naturliebhaber bieten der Naturpark Lo Monte, ein Vogelschutzgebiet, und der Naturpark Río Seco
perfekte Orte zum Wandern und Entspannen.

Nähe zu den wichtigsten Punkten von Interesse
Internationaler Flughafen Murcia: 40 km (ca. 45 Minuten).
Flughafen Alicante: 75 km (ca. 45 Minuten).
Nächstgelegene Golfplätze: Weniger als 10 km entfernt.
Einkaufszentren: 8 km zum Zenia Boulevard.
Jachthäfen und Häfen: 5 km bis Torre de la Horadada.

Ihr Traumhaus erwartet Sie
Verpassen Sie nicht die Gelegenheit, eine Immobilie in dieser außergewöhnlichen Wohnanlage zu
besitzen. Ob Sie ein Ferienhaus oder einen dauerhaften Wohnsitz suchen, diese Wohnanlage in Mil
Palmeras hat alles zu bieten. Kontaktieren Sie uns noch heute für weitere Informationen oder um einen
Besichtigungstermin zu vereinbaren!
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 87 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
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Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: 670873859
IMLIX ID: RN-29439
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